
 

«Южный рынок» 

г. СПб, пр­кт Юрия Гагарина 34 к3 лит Д 

4 павильон, место 4п/5 

г. СПб, пр­кт Юрия Гагарина 34 к3 лит В 

3 павильон, место 3п/11 

+7 911 168-80-08  

oceanium.shop 

Прайс 

Апрель 2024 г. 

В связи с высокой динамикой изменения цен, убедительно просим Вас, уточнять 

актуальную стоимость и наличие товара по телефону! 

 

Доставка 

Наличный и Безналичный расчёт  
Система «Меркурий» 

Оплата по безналичному расчету + 7% 

Индивидуальная система скидок 

Морепродукты 

Гребешок 

 вес опт розница 

Гребешок на половине раковины с икрой 1 кг 1 кг. 1 000 1 200 

Гребешок на створке раковины «Креветка по – азиатски»   1 кг. 950 1 200 

Гребешок на створке раковины «Карбонара»   1 кг. 950 1 200 

Гребешок на створке раковины «Лосось в сливочном соусе»   1 кг. 950 1 200 

Гребешок на створке раковины «Мидия с грибами»   1 кг. 950 1 200 

Гребешок по ­ шанхайски с/м 1 кг. 950 1 200 

Гребешок Сахалинский Экстра Крупный (Размер 10/20) 
1 кг. 5000 5500 

0.5 кг. 2500 2750 

Гребешок, медальоны, 10/20 Китай (0,500гр) 0.5 кг. 500 700 

Гребешок Сахалинский (размер 40/60) Размер S   1 кг. 1 650 2 000 

Гребешок Сахалинский (размер 40/60) Размер S   0.5 кг. 850 1 000 

Кальмар 

Кальмар тушка очищенный «Командорский» Дальневосточный 1 кг. 600 700 

Кальмар тушка Дальневосточный неочищеный 1 кг. 350 400 

Кальмар на шпажке (очищенные кусочки щупальца) 0.5 кг. 350 500 

Каракатица 

Каракатица потрошеная, 1­2кг, Китай ДЛЯ ГРИЛЯ 1 кг.   

Краб 

Краб Камчатский 1 фаланга, 15 см 1 кг. 5 500 6 000 

Краб 1-ая фаланга 14 см в хитине Камчатка 1 кг. 4800 5500 

Краб Камчатский Клешни размер H 1 кг. 1 600 1 800 

Краб Камчатский Клешни размер L1 (450­700гр) 1 кг. 1800 2300 

Краб Камчатский Клешни размер L2 (700­900гр) 1 кг. 1900 2500 

 



Краб Камчатский Клешни размер L3 (900­1100гр) 1 кг. 2 100 2500 

Краб Камчатский Клешни размер L4 (1100­1250гр) 1 кг. по запросу по запросу 

Краб Камчатский Клешни размер L5 (1250гр+) 1 кг. по запросу по запросу 

Крабовое мясо “Колено крупное” (Камчатский) СНОВА В 

ПРОДАЖЕ! 1 кг. 3300 4000 
Крабовое мясо "Роза" (Камчатский) СНОВА В ПРОДАЖЕ! 1 кг. 3300 4000 

Крабовое мясо "Роза" Экстра (Камчатский) 1 кг. 3300 4000 

Крабовое мясо «Салатное» (Камчатский) 1 кг. 3300 3 500 

Краб Королевский Мясо 250гр блок НОВИНКА! 1 шт. 1 000 1 200 

Краб Опилио мясо 250г.НОВИНКА! 1 шт. 1000 1 200 

Крабовое мясо Микс “1я фаланга, 2я фаланга, кулак, роза” 
упаковка 1 кг. (Камчатский) 1 кг. 2 500 

3 000 

 

Краб в солевой заливке ж/б 240 гр , роза  
1 шт 1000 1200 

Краб в солевой заливке 1-ая фаланга экстра в банке 220 гр 
1 шт 1500 2000 

Краб в солевой заливке 1-ая фаланга в банке 350 гр 
1 шт 2400 3000 

Краб в солевой заливке 1-ая фаланга в банке 500 гр 
1 шт 3500 4000 

Краб в солевой заливке 1 фаланга в банке 720 гр 
1 шт  4600 5000 

Конечности краба Опилио 1 кг коробка 
1 шт 1250 1500 

Креветки 

 

Креветка с/м (Sango, Ваннамей, Индия, без головы, 21/25 фас. 

1 кг) НОВИНКА! 1 кг 900 1 100 

Креветка тигровая 21/25 Индия Блок 1,8 кг НОВИНКА! 

1 шт 1700 2000 

Креветка с/м (Ваннамей, Индия, очищенная с хвостом, 31/40 

фас. 1 кг) НОВИНКА! 1 кг 1000 1 200 

Креветка с/м (Risma, Ваннамей, Индия, бланш., очищ. на 

хвосте, 41/50 фас. 1 кг) НОВИНКА! 1 кг 1 050 1 300 

Креветка с/м (Risma, Ваннамей, Индия, без хвоста, 31/40 фас. 

1 кг)  НОВИНКА! 1 кг 1000 1 200 

Креветка коктейльная 100/200 (варено­мороженая)   1 кг. 900 1100 

Креветка королевская «Ваннамей» без головы очищ. без 

пищ.тракта 31/40 1 кг 1000 1 200 

Креветка королевская «Ваннамей» в панцире, БГ С/М, 26/30 

Индия 1 кг. 850 1000 

Креветка королевская «Ваннамей» очищенная 

бланшированная С/М, 31/40 Индия 0,5 кг 650 750 

Креветка королевская «Ваннамей» без головы очищенная 

31/40 Бланшированная 1 кг. 1 050 1 300 

Креветка королевская "Ваннамей" б/г в панцире блок 21/25 

Индия АКЦИЯ! 1,8 кг. 1 700 2 000 

Лангустины L1 с головой (коробка 2 кг.)   1 шт. 1 650 1 850 

Лангустины С1 без головы (коробка 2 кг.) 1 шт. 2 000 2 200 



Лангустины С1 без головы (весовые) 1 кг. 1 000 1 100 

Северная креветка (коробка 5 кг.) размер 150+ Мурманск 

АКЦИЯ! 1 шт. 3 500 3500 

Северная креветка размер 150+ Мурманская АКЦИЯ! 1 кг. 800 800 

Магаданская северная креветка 60/80 НОВИНКА! 1 кг.   

Магаданская северная креветка 60/80 (коробка 5кг) 1 кор.   

Мидии, вонголе, морской коктейль, рапан  

Мидии целые в створках в/м в собственном соку 

(фасовка по 0,500гр) 0.5 кг.   

Мидии целые в створках в/м в собственном соку Чили 

(фасовка по 1 кг) 1 кг. 380 500 

Мидии на половинке ракушки, в/м, 30/45 (коробка 1кг.) 1 кг. 600 700 

Мясо Мидий 300­500 Чили   1 кг. 470 550 

Клемы Вонголе, в/м 31/40 

(фасовка по 0,500гр) 

0.5 кг. 300 400 

Коктейль морской 1 кг. 350 450 

Осьминоги  

Осьминоги молодые, свежемороженые, 1 кг АКЦИЯ! 1 уп. 750 900 

Осьминоги очищенные 1­3 кг. Индонезия АКЦИЯ! 1 кг. 1 000 1 200 

Раки  

Раки варено ­ мороженые крупный размер (коробка 0.7 кг, 10-

15 шт)   
1 шт. 1 300 1 400 

Раки варено ­ мороженые отборный размер (коробка 0.7 кг, 5-

10 шт)   
1 шт. 1 500 1 600 

Раки варено ­ мороженые средний размер (коробка 0.7 кг, 15-

25 шт) 
1 шт. 1 100 1 200 

Угорь  

Угорь жареный мороженый Sango 1 кг. 1850 2200 

Угорь филе жар. 10% соуса (техничка) НОВИНКА! 1 кг. 2000 2 200 

Угорь жареный в ст/б 240 гр 1 шт 550 650 

Икра, свежий вылов 2023 - 2024 г.  

Красная икра Горбуши 
 

 

Икра Горбуши (Хабаровск, Камчатка) 1 кг. 4 800 
250г. – 1 250 

500г. – 2 500 

 

Икра Горбуши, завод Камчатский медведь (фасовка по 0,5) 

АКЦИЯ! 

0,5 1800 2000 

Икра Горбуши Макаров ст/б 55гр 1 

шт. 
350 400 

Икра Горбуши Макаров ст/б 100гр 1 

шт. 
500 550 

Икра Горбуши ж/б 140 гр 1 

шт. 
650 750 

Икра Горбуши Тун ст/б 90гр НОВИНКА! 1 

шт. 
450 550 



Икра горбуши Тун ж/б 95гр НОВИНКА! 1 

шт. 
380 500 

Икра горбуши РПК Находинский ж/б 140гр НОВИНКА! 1 

шт. 
550 650 

Икра красная Кеты   

Икра Кеты ст/б 55гр 1 

шт. 
430 550 

Икра Кеты ст/б 100гр 1 

шт. 
700 800 

Икра Кеты (Камчатка, Сахалин) 1 кг. 5 200 
500 г. – 3 000 

1 кг. – 6 000 

Икра Кеты завод Даль Рыб Сервис (Хабаровск) 1 кг. 4800 1 кг. – 6 000 

500г. – 3000 

Икра Кеты завод Тунайча АКЦИЯ! 1 кг. 3800 - 4200 5000 

Икра красная Кижуча   

Икра Кижуча 1 кг.  
250г. –  

500г. –  

Икра красная Нерки   

Икра Нерки Ничира 1 кг.  

250г. ­ 

500г. –  

1 кг. –  

Икра красная Нерка ст/б 55гр 1 

шт. 
450 550 

Икра красная Нерка ст/б 100гр 1 

шт. 
650 750 

Икра красная Форели  

 

 

Икра Форели (напрямую от производителей, Армения) 1 кг. 
3250 – 3500 

цена от 

объема 

250г. ­ 1 000 

500г. ­ 2 000 

1 кг. – 4 000 

Икра других рыб   

Икра Палтуса 100 г. (стекло) АКЦИЯ! 1 

шт. 
100 200 

Икра Камбалы 100 г. (стекло) 1 

шт. 
150 200 

Икра Сельди 2,5 кг. 1 

шт. 
2 500 2 800 

400г. -  500 

Печень и Икра Минтая ж.б. 120 г. 1 

шт. 
150 200 

Икра Щуки «Новинка» Астрахань 113 г. (стекло) 

 

1 

шт. 
  

Икра щуки НОВИНКА! 
 

 

 

 

1кг. 5200 6500 

 

Черная икра 
 

 



Астрафермер   

Икра осетровых рыб (белуги) 250гр ДЕЖАРДЕН ПОД ЗАКАЗ 1 

шт. 
19 000 20 000 

 

 

Каспийские деликатесы 

 

  

Икра осетровая "exclusive" 50 гр стекло АКЦИЯ! 1 шт.  2 600 3 000 

Икра осетровая "exclusive" 100 гр стекло 1 шт.  5 000 6 000 

Икра осетровая "exclusive" 125 гр ж/б резинка АКЦИЯ! 1 шт.  7 250 8 000 

Икра осетровая "exclusive" 125 гр Дежарден 1 шт.  6 250 7 250 

Икра осетровая ''exclusive'' 250 гр ж/б резинка АКЦИЯ! 1 шт.  12 500 15 000 

Икра осетровая ''exclusive'' 500 гр ж/б резинка АКЦИЯ!   25000 27000 

Икра стерлядь "premium" 50 гр стекло 1 шт.  2300 3 000 

Икра стерлядь "premium" 100 гр стекло 1 шт.  4 500 5 000 

Икра стерлядь "premium" 125 гр ж/б 1 шт.  6000 7000 

Икра стерлядь "premium" 125 гр ж/б резинка 1 шт.  6000 7000 

Икра стерлядь ''premium'' 250 гр ж/б 1 шт.  11000 13000 

Икра стерлядь "premium" 500 гр ж/б 1 шт.  23000 25000 

Икра паюсная осетровых рыб "Pressed" /б 130 гр 1 шт.  11000 12000 

Икра паюсная осетровых рыб "Pressed" в/у 100 гр 1 шт.  8000 9000 

Икра паюсная осетровых рыб "Pressed" в/у 200 гр 1 шт.  15000 16000 

Пресервы рыбные. Хе из осетра 210 гр НОВИНКА! 1 шт.  900 1100 

   Пресервы рыбные, Сугудай из осетра классический 210 гр 

НОВИНКА! 

1 шт.  900 1100 

Пресервы рыбные, Сугудай из осетра пряный 210 гр 

НОВИНКА! 

1 шт.  900 1100 

Пресервы рыбные. Парфе из осетра 210 гр НОВИНКА! 1 шт.  900 1100 

Пресервы рыбные. Осетр в масле 210 гр НОВИНКА! 1 шт.  900 1100 

Пресервы рыбные. Осетр в пряном масле 210 гр НОВИНКА! 1 шт.  900 1100 

Пресервы рыбные. Осетр в масле с укропом  210 гр 

НОВИНКА! 

1 шт.  900 1100 

Балык осетра (нарезка) холодного копчения 150 гр НОВИНКА! 1 шт.  1 200 1 500 

Балык осетра (кусок) холодного копчения 250 гр НОВИНКА! 

 

 

 

1 шт.  1 500 1 800 

Рыба 
  

Рыба Охлаждённая, слабой соли 
  



Филе лосося, охлажденное (Мурманск) пласт 1.4–2 кгТрим С 1 кг.  700 1 760 

Филе форели, охлажденное  пласт 0.7–1.4 кг. (Карелия) 1 кг.  1550 1700 

Филе форели морская слабой соли Мурманск (упаковка 600-

800 гр.) АКЦИЯ! 
1 кг.  1 350 1 500 

Филе дикого лосося слабой соли пласт 1.7–2 кг. 1 кг.  2 200 2 500 

Филе форели с/с (Карелия), от 1,2 – 1,5кг 1 кг.  1600 1800 

Нерка ломтики с/с НОВИНКА! 0.5 

кг. 
 950 1200 

Стейки   

Кубики трески с/м 1 кг.  330 380 

Стейки Конгрио (креветочная рыба) 1 кг.    

Стейки Форели Крупные (Карелия) 1 кг.  700 750 

Стейки Лосося премиум Крупные 1 кг.  1 500 1 600 

Стейки Марлина с/м 1 кг.    

 

Стейки Палтуса 1 кг.   

 
 

Стейки Тунца (Вьетнам) фас. 0,5 

кг. 
 450 500 

Рыбное филе, свежемороженое   

Филе Горбуши 1 кг.  410 430 

Филе Минтая (без кожи) 1 кг.  330 380 

Филе Минтая (в коробочке) АКЦИЯ! 1 кг.  320 380 

Филе Минтая (на коже) 1 кг.  ­ 300 

Филе Окуня с/м 1 кг.  520 600 

Филе Судака 300 – 400 г. 1 кг.  680 700 

Филе Трески (без кожи) 1 кг.  460 550 

Филе Трески (на коже) 1 кг.  450 500 

Филе Щуки (без кожи) 1 кг.  580 650 

 

Филе Пангасиуса   1 кг. 270 330 

Тунец Лоин (спинки) 1 кг. 850 1 000 

Марлин Лоин (спинки) 1 кг. 1 200 1 300 

Треска Лоин (спинки) 1 кг. 850 950 

Рыба свежемороженая 

Сибас, 300 – 400 г. 1 кг. 650 700 

Дорадо, 300 – 400 г. 1 кг. 620 700 

Кижуч потрошёный без головы 2­ 3 кг. Камчатка блочный 
1 кг. 690 750 



Кета ПБГ 
1 кг. 450 550 

Форель радужная 1,8­2,7 кг. Турция 
1 кг. 800 950 

Конгрио с/м (креветочная рыба) 1 кг. 550 600 

Горбуша с/м ПБГ 1 кг. 260 350 

Лосось потрошенный с головой 4­5 кг. Чили  1 кг. 1 250 1 300 

Минтай потрошёный без головы 1 кг. 160 250 

Окунь морской потрошёный без головы 0,7+ кг. 
1 кг. 420 500 

Омуль с/м мелкий 1 кг. 690 750 

Омуль с/м крупный 1,3­1.8кг 1 кг. 840 920 

Пикша с/м 1 кг. 220 300 

Палтус с/м АКЦИЯ! 1 кг.   

Скумбрия Атлантическая, 400 г. + 1 кг. 250 300 

Терпуг с/м   1 кг. 350 400 

Треска потрошеная без головы 2­3 кг. Камчатка 
1 кг. 360 400 

Корюшка азиатская зубастая. Камчатка АКЦИЯ! 1 кг 450 550 

Навага (в коробочке) 1 кг. 240 300 

Хек тушка 500/800 с/м 1 кг. 280 350 

Копчёная продукция (вес от 200 гр. – 1 кг.) 

Рулет атлантик (Семга, форель, тунец Атлантида) НОВИНКА! 

 
1 кг. 4700 6000 

Рулет три океана слабосолёный (семга, палтус, лойн тунца, 
копчение: клён) НОВИНКА! 

 

1 кг. 4900 6200 

Рулет кунжут – Дымино (Палтус, кижуч, копченая ольха) 
НОВИНКА! 

 

1 кг.  3200 4500 

Рулет шах и мат (Семга, тунец и палтус) НОВИНКА! 

 
1 кг. 5400 6700 

Рулет Гурман (Форель, семга и эсколар) НОВИНКА! 

 
1 кг. 4800 6100 

Рулет рыбец 64 (Масляная, семга, тунец, палтус, форель и 
марлин) НОВИНКА! 

  

1 кг. 6200 7500 

Грудинка нельмы НОВИНКА! 

 
1 кг. 6200 7500 

Тугунок с/с НОВИНКА! 1 кг. 2600 3900 

Рулет мозаика НОВИНКА! 

 
1 кг. 3200 4500 

Икра воблы вяленая НОВИНКА! 
 

1 кг. 1700 3000 

Икра минтая вяленая НОВИНКА! 
 

1 кг. 2100 3400 

Юкола чавычи х/к НОВИНКА! 
 

1 кг. 4700 6000 

Юкола нерки НОВИНКА! 
 

1 кг. 3200 4500 

Колбаса страдивари (тунец, лосось и палтус) НОВИНКА! 
 

1 кг. 3200 4500 



Колбаса докторская (нерка, лосось, судак и гребешок) 
НОВИНКА! 

1 кг. 3200 4500 

Палочки лососевые НОВИНКА! 
 

1 кг. 1300 2600 

Кальмар г/к 1 кг. 650 700 

Кета х/к 1 кг. 770 850 

Кижуч без головы х/к 1 кг. 1 100 1 400 

Корюшка х/к Дальний Восток 1 кг. 600 700 

Лосось (тушка) без головы х/к 1 кг. 2 000 2 300 

Лосось юкола х/к НОВИНКА! 1 кг. 1850 1950 

Масляная г/к (тушка) 1 кг. 1 400 1 500 

Масляная х/к (тушка) 1 кг. 1 400 1 500 

Масляная х/к (филе) 1 кг. 1 400 1 500 

Муксун х/к 1 кг. 1 000 1 100] 

Окунь г/к 500­700 г. + 1 кг. 750 800 

Осётр филе г/к 1 кг. По запросу По запросу 

Палтус филе х/к 1 кг. 1 300 1 400 

Рулет (нерка, тунец, палтус) х/к  1 кг. 2 500 2 800 

Стейк нерки 1 кг. 2 500 2 800 

Филе лосося г/к 1 кг. 2 100 2 300 

Филе Тунца х/к 1 кг.   

Форель г/к 1 кг.   

Форель юкола х/к НОВИНКА! 1 кг. 2 200 2 400 

Треска г/к 1 кг. 650 700 

Горбуша х/к 1 кг. 550 600 

Филе кеты х/к 1 кг. 1 100 1 200 

Скумбрия х/к 1 кг. ­ 600 

Рыба (сельдь) 

Сельдь С/С 400+ ведро 5 кг. 1 шт. 1 450 
1 кг. ­ 300 

5 кг. ­ 1500 

Филе сельди в масле ведро 1 кг. (собственное производство) 1 кг. 350 400 

 

Филе сельди в масле ведро 3 кг. (собственное производство) 1 шт.  950 1 000 

Филе сельди в вакууме собственного производства в горчичном 

соусе НОВИНКА! 

1 кг.  350 400 

Филе сельди в вакууме собственного производства пряного 

посола НОВИНКА! 

1 кг.  350 400 

Филе сельди залом 1 кг.  350 400 

Вяленая рыба  

Камбала Ерш Мурманск (икряная) 1 кг.  850 1 100 

Корюшка икряная размер 17­22 см Дальний Восток 1 кг.  1 100 1 300 

Консервы  



Печень трески 500гр стекло АКЦИЯ! СКИДКИ НА ОБЪЕМ 1 шт.  от 420 - 

480 
550 

Печень Трески 250г стекло 1 шт.  250 350 

Печень ж.б. «Всходы Коммунизма» Мурманск 240г 1 шт.  390 450 

Горбуша в собственном соку 500г стекло 1 шт.  300  350 

Горбуша в томатном соусе с овощами 500г стекло 1 шт.  300  350 

Гребешок в собственном соку 250гр 1 шт.  550 650 

Кальмар в собственном соку 500г стекло 1 шт.  470 550 

Мясо краба в собственном соку 1 фаланга стекло 220г 1 шт.  1 500 2 000 

Мясо краба в собственном соку 1 фаланга стекло 500г 1 шт.  3 300 4 000 

Мясо краба в собственном соку 1 фаланга стекло 720г 1 шт.  4 300 5 500 

Роза в заливке ж/б 240 гр. 1шт.  1 000 1 500 

Палтус в собственном соку ПО МУРМАНСКИ 250г стекло 1 шт.  350 400 

Палтус в собственном соку ПО МУРМАНСКИ 500г стекло 1 шт.  450 500 

Пикша в собственном соку 250г стекло 1 шт.  180 250 

Пикша в собственном соку 500г стекло 1 шт.  250 350 

Скумбрия в масле 500г стекло 1 шт.  300 350 

Тунец в масле 250г стекло 1 шт.  230 300 

Тунец в масле 500г стекло 1 шт.  370 450 

Тунец в собственном соку 250г стекло 1 шт.  230 300 

Тунец в собственном соку 500г стекло 1 шт.  370 450 

Тунец в собственном соку с прованскими травами 250г стекло 1 шт.  230 300 

Тунец в собственном соку с прованскими травами 500г стекло 1 шт.  370 450 

Форель в собственном соку 250г стекло 1 шт.  250 300 

Форель в собственном соку 500г стекло 1 шт.  300 350 

Форель в томатном соусе с овощами 500г стекло 1 шт.  300 350 

Щупальца гигантского кальмара в собственном соку 500г стекло 1 шт.  450 550 

Икра Минтая 130гр ж/б ТУ НОВИНКА! 
1 шт. 

 
130 200 

Икра Трески 130гр ж/б НОВИНКА! 
1 шт. 

 
130 200 

Тунец полосатый филе-ломтики в соевом масле segreti 

d’Artigiano ж/б 185гр  
 

  



Филе ломтики тунца полосатого в соевом масле segreti 

d’Artigiano ж/б 185гр  
 

  

Полуфабрикаты из рыбы и морепродуктов ТД «Одиссея» на прямую 

от производителя, минимальный заказ для оптовой цены ­6 

упаковок) 

Гребешок на створке с сыром моцарелла, 300гр 1 уп. 400 450 

Рулет из хека с омлетом из моркови в сливочном соусе, 340гр 1 уп. 290 350 

Рулет из минтая со сливочным сыром и корейской морковью, 

300гр 1 уп. 200 250 

Рулет из минтая со сливочным сыром, омлетом из шпината и 

адыгейской солью, 340 гр АКЦИЯ! 1 уп. 200 250 

Филе судака с маринадом из кунжутно­орехового соуса и 

адыгейской соли, 350гр 1 уп. 250 300 

Филе кеты медово­горчичном соусе, 350гр 1 уп. 310 400 

Филе нерки в сливочном маринаде с добавлением адыгейской 

соли, 350гр 1 уп. 410 500 

Тарты из трески с маслинами/вялеными томатами/сырным 

соусом в/у 300гр 1 уп. 250 350 

Зразы из горбуши с сыром моцарелла, 260 гр 

1 уп. 200 250 

Нежные котлеты из нерки 240гр АКЦИЯ! 1 уп. 230 300 

Котлеты из минтая в панировке 240гр АКЦИЯ! 1 уп. 150 300 

Нежные котлеты из трески 240гр АКЦИЯ! 1 уп. 230 300 

Нежные котлеты из горбуши 240гр АКЦИЯ! 1 уп. 230 300 

Рулеты из палтуса с сыром креметте и водорослями чука в 

ореховом соусе, 340гр 1 уп. 350 450 

Рулеты из слабосоленой семги с сливочным сыром, авокадо и 

ананасом, 120гр 1 уп. 250 300 

Рулет из семги с сыром креметте и цветными маслинами, 340 

гр 1 уп. 350 450 

 

Тарт из палтуса с сливочным креметте и ягодным миксом, 

300гр 1 уп. 250 300 

Тарт из палтуса с семги с сыром, водорослями чука и 

орехово-кунжутным соусом, 300гр 1 уп. 300 350 

Тарты из семги со сливочным муссом и мясом мидий, 320 гр 

1 уп. 300 350 

Дорадо фаршированный семгой и сыром (электронный вес) 1 кг. 900 1 000 

Сибас фаршированный шпинатом, грецким орехом, гранатом 

и сливочным сыром (электронный вес) 1 кг. 950 1 100 

Медальоны из филе хека, 360гр 1 уп. 280 350 

Медальоны из филе судака, 360гр 1 уп. 260 350 

Филе минтая порционное, 400гр 1 уп. 200 250 

Шашлычок из нерки и цукини, 180гр 1 уп. 200 250 

 

 



Дополнительная продукция 

Замороженная продукция 

Имбирь замороженный 1 кг. 200 200 

Чукка замороженная 1 кг. 290 350 

Масла 

Масло кунжутное Real Tang 500мл 

1 шт. По запросу 530 

Масло оливковое в ассортименте (Италия) 

1 шт. 450 600 

Масло с розмарином 500 мл, (Италия) 

1 шт. 400 500 

Масло с розмарином 1 л 

1 шт. 450 600 

Масло авокадо 1 л Греция  

1 шт. 500 600 

Масло оливковое нерафинированное в/к Extra Virgin «La 

Espanola» ж/б 1 л 1 шт. По запросу 1500 

Соусы 

Соус ореховый Tamaki Pro 1,5л 

1 шт. По запросу 1100 

Соус крабовый 500мл НОВИНКА! 

1 шт. 350 500 

Соус креветочный 500мл НОВИНКА! 

1 шт. 350 500 

Соус имбирный НОВИНКА! 

1 шт. 350 500 

Соус ореховый 210мл НОВИНКА! 

1 шт. 250 350 

Соус рыбный AROY-D ст/бут 700мл 

1 шт. По запросу 450 

Соус Чили сладкий для курицы AROY-D 720мл 

1 шт. По запросу 550 

Кетчуп томатный «Mutti» Classico ст/б 300мл 

1 шт. По запросу 330 

Соус томатный с базиликом Mutti ст/б 300мл 

1 шт. По запросу 320 

Соус устричный Pearl River Bridge ст/бут 510 гр 

1 шт. По запросу 250 

Соус «Табаско» перечный красный 150мл 

1 шт. По запросу 825 

Соус «Табаско» перечный красный 60мл 

1 шт. По запросу 375 

Соус «Табаско» красный перечный Хабанеро 150мл 

1 шт. По запросу 1100 



Соус «Табаско» красный перечный Хабанеро 60мл 

1 шт. По запросу 490 

Соус «Табаско» красный перечный Чипотле 150мл 

1 шт. По запросу 680 

Соус «Табаско» красный перечный Чипотле 150мл 

1 шт. По запросу 400 

Соус «Glassa» с добавлением бальзамического уксуса Модены с 

ароматом чеснока и розмарина пл/бут 250мл 1 шт. По запросу 560 

Соус «Glassa» с добавлением бальзамического уксуса Модены с 

ароматом лимона пл/бут 250мл 1 шт. По запросу 500 

Соус «Glassa» с добавлением бальзамического уксуса Модены с 

ароматом белого трюфеля пл/бут 250мл 1 шт. По запросу 500 

Соус «Glassa» с добавлением бальзамического уксуса Модены 

Garandini пл/бут 500мл 1 шт. По запросу 550 

Соус Pesto Rosso на основе подсолнечного масло Ponti ст/б 

270мл 1 шт. По запросу 300 

Соус Песто alla Genovese на основе подсолнечного масло Ponti 

ст/б 270мл 1 шт. По запросу 300 

Соус грибной с трюфелем 8% ст/банка «Tartufi Jimmy» 180 гр 

1 шт. По запросу 950 

Соус грибной с трюфелем 3% ст/банка «Tartufi Jimmy» 180 гр 

1 шт. По запросу 450 

Соус грибной трюфельный с сыром Пармезан ст/банка «Tartufi 

Jimmy» 180 гр 1 шт. По запросу 450 

Соус грибной трюфельный с белыми грибами ст/банка «Tartufi 

Jimmy» 180 гр 1 шт. По запросу 450 

Макаронные изделия 

Макароны №066 Ризо Delverde 250гр 

1 шт. По запросу 220 

Макароны №078 Капелли д Анжело Delverde 250гр 

1 шт. По запросу 220 

Макароны №082 Тальятелле Delverde 250гр 

1 шт. По запросу 220 

Макароны №089 Феттучине яичные Delverde 250гр 

1 шт. По запросу 220 

Макароны №091 Тальятелле яичные Delverde 250гр 

1 шт. По запросу 200 

Макароны без яиц с белыми грибами Тальятелле Dalla Costa 

250гр 1 шт. По запросу 400 

Спагетти «Dalla Costa» с чесноком и острым перцем 500гр 

1 шт. По запросу 330 

Спагетти «Dalla Costa» со шпинатом и томатами 500гр 

1 шт. По запросу 370 

Спагетти «Dalla Costa» нери чернила каракатицы 500гр 

1 шт. По запросу 500 

Крупы 

Ризотто с белыми грибами Riso Gallo 175гр 

1 шт. По запросу 350 



Ризотто четыре сыра Riso Gallo 175гр 

1 шт. По запросу 350 

Рис Басмати Riso Gallo  

1 шт. По запросу 420 

Рис черный нешлифованный среднезерный, пропаренный Riso 

Gallo 500гр 1 шт. По запросу 580 

Консервы овощные 

Артишоки целые в масле Iposea 150гр 

1 шт. По запросу 520 

Томаты перетертые с базиликом Пассата Mutti ст/б 720мл 

1 шт. По запросу 420 

Томаты резаные кубиками в томатном соке с базиликом Mutti ж/б 

425мл 1 шт. По запросу 280 

Томаты сушеные в масле Iposea 314мл 

1 шт. По запросу 380 

Сыры 

Сыр творожный Креметте Профессионал Хохланд 65% 1кг 

1 шт. По запросу 850 

Сыр Филадельфия 3,3 кг 

1 шт. 1300 1600 

  

 


